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Переговори між Дональдом Трампом і Сі Цзіньпіном не принесли гучних проривів,

однак дозволили Китаю показати себе більш стабільною та передбачуваною

стороною. Експерти вважають, що після саміту Пекін фактично залишився у

виграші на тлі відступу США від жорсткої торговельної політики.

Про це повідомляє Reuters.

Журналісти зазначають, що після різкого загострення торговельної війни між США та

Китаєм сторони повернулися до більш стабільного, але все ще напруженого

протистояння.
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КАТЕГОРІЇ НОВИН

Експерт Вашингтонського центру стратегічних та міжнародних досліджень Скотт

Кеннеді заявив, що Китай опинився у виграшній позиції через відхід адміністрації

Трампа від максимально жорсткого тарифного тиску.

“Порівняно з тим, де ми були рік тому, коли діяли 145-відсоткові мита, зараз ми

повернулися до стабільності”, — зазначив він.

У Reuters підкреслили, що під час саміту не було досягнуто значних домовленостей

щодо ключових проблем між країнами. Зокрема, США так і не отримали публічних

зобов’язань Китаю щодо допомоги у припиненні війни в Ірані.

Експерт Фонду захисту демократій Крейг Сінглтон заявив, що зустріч

продемонструвала стабільність, але не вирішила головних суперечностей між

Вашингтоном і Пекіном.

Водночас китайська сторона назвала нинішній етап відносин “конструктивною

стратегічною стабільністю”. У Пекіні фактично вже не розраховують на повернення до

періоду тісної співпраці зі США, а готуються до тривалого суперництва.

Reuters також зазначає, що під час минулорічної торговельної війни Трамп, імовірно,

переоцінив можливості тарифів як інструменту тиску на Китай. У відповідь Пекін

запровадив власні мита та погрожував обмеженнями на постачання критично

важливих мінералів для американської промисловості.

На думку аналітиків, саміт радше зафіксував нову реальність у відносинах США та

Китаю — без спроб повернення до “золотої епохи” співпраці.
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